



悲伤,挡不住前行 有昆明,就有春天



再也不能一起弹奏的吉他 再也道不出的“晚安”

豫籍大学生郭江涛在生命最后一刻曾拨通同学电话,一个字也没说他的QQ名叫“晚安”,他的床头还挂着与室友合买的吉他



7日是郭江涛同学“头七”的日子,室友郝永峰在他的书桌上点起蜡烛,表示默哀!

7日是昆明“3·01”暴恐事件29名遇难者的“头七”。逝者安息,生者坚强,让我们点亮蜡烛,照亮他们走向天堂的路,让我们一起祭奠那些还没来得及告别的同胞。

其中,29名遇难者中的郭江涛23岁,正值风华岁月,惨遭不幸,令人惋惜。郑州晚报记者多方努力,搜集到他当天生活的最后片段,以示纪念。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

桌上放两个橙子,室友还无法接受他的离去

郭江涛曾经住的大理学院学生宿舍1号楼204房间,这些天显得特别沉闷。昨日下午5点多,刚吃完饭的3名室友回到宿舍,各忙各的。

靠窗的2号床上摆着叠好的被子,床旁挂着帆布挎包和一把吉他,书柜上放有《童年·在人间·我的大学》《狼图腾》《孙子兵法》等书籍。这些曾经都是属于郭江涛的,但现在再也等不回来它们的主人。

桌上放着一件叠得整整齐齐的军绿色外套,旁边放了两个橙子。郝永峰说,

橙子是前几天从亲戚家拿来的,平时宿舍3名室友一起吃的时候,也给他放上两个。“他并没远去,大家还是在在一起的。”

室友尹国军说,宿舍楼在南侧,上课的艺术楼则在最北侧,平日大家一起起床,一起步行去上课,在食堂一起吃饭。

3名室友都是在3日下午得到郭江涛遇难的消息。当天班主任赵娟上素描课前宣布这个不幸,当时,赵老师声音突然哽咽,眼泪夺眶而出。班上死水一般沉寂,有些同学在课堂上落泪。

多才多艺,曾获校级奖学金

郭江涛在班上当宣传委员。尹国军说,平日班主任给班长安排任务,几名班干部都尽心尽责。郭江涛学习也很用功,成绩很好,上学期还获得了校级奖学金,这项荣誉一个班就一两个人获得。

室友说郭江涛多才多艺。没事会在宿舍放歌听,跟着哼唱。他最喜欢听的是《悲伤逆流成河》。去年他又与同学何国栋合伙花400元钱从网上买了一把吉他,平日课余时间他会照着曲谱弹一弹。

“去年自学的,现在还在摸索。”郭江

涛平日会弹弹《生日快乐》,边弹边哼。

郭江涛还喜欢打台球,踢足球,网购衣服。去年寒假前体育课选课时,他选的就是足球课。

郭江涛在室友心中就是大哥。室友余建明和尹国军都提到,郭江涛平日做事沉稳,考虑问题比较周全,有时他俩做的事有些幼稚,郭江涛会主动提出来。

郭江涛表舅贾先生表示,孩子开朗活泼,也很孝顺,见人总爱主动打招呼。据了解,郭江涛高中在商水就读。

再也不能说“晚安”,同学们QQ空间寄哀思

7日晚,室友们在宿舍里举行了一场纪念活动。点起蜡烛,摆上他爱吃的橙子,室友寄语他一路走好,在天堂安息。

尹国军介绍,周末时,大理学院河南老乡会在校内举行一场纪念活动。

郭江涛的QQ名取名“Good night”(晚安),但他再也不能给同学们道声晚安了。数十名同学、朋友在他QQ空间里寄托哀思。

“@ → □□□□”:涛涛,我的好兄弟,一路走好,愿你在那边也一样开心快乐,依旧打魔兽,依旧……

乐,依旧打魔兽,依旧……

“开心中的忧伤”:我是他家邻居,他爸妈已经去了昆明的路上。我只能说,兄弟一路走好……太残酷了,前几天还一起说说笑笑,现在却是这样。

“冬天*o*迷恋”:我妈说了你只是受伤了,我最信我妈了。你只是受伤了对吧……

“不是八戒叫八戒”:想把我唱给你听,趁着年少如花,花儿静静地开吧,路途遥远我们在一起吧。

在广场照看同学行李,郭江涛后背中了数刀



郭江涛与同学合买的吉他。

郭江涛,男,23岁,身高1.73米,老家周口商水县,大理学院艺术学院动漫专业大二学生。

3月3日是大理学院新学期正式开学的日子,1日,昆明火车站迎来了学生返校高峰。当晚在广场上帮忙照看自己和另外3名同学行李的郭江涛,惨遭暴恐分子杀害。

郭江涛婶婶事后向郑州晚报记者介绍,他购买的是组合票,当天坐飞机到昆明,随后到昆明火车站转车,与同学一起乘通宵车赶往学校。当时同学拿着他的身份证去取票。

1日晚9点15分前后,几名暴恐分子几乎都是双手拿刀,长刀砍、短刀刺,出手凶狠,郭江涛后背中了数刀。

郭江涛室友郝永峰介绍,事发当天,郭江涛、同学何国栋、陶浩(女)和另一名女生4人在昆明火车站转车。发生不幸的当晚10点左右,何国栋给他打电话说郭江涛出事了,找他要郭江涛老乡的联系方式。

郝永峰、尹国军等室友根据事发现场同学的介绍说,当晚在取票口的何国栋跑开了,他看到郭江涛被人砍,但根本不能去救。

何国栋待广场形势稍微平静后,跑回去找郭江涛,发现他躺在地上,背部被砍多刀,全身是血,面色苍白。

无奈一个人力量单薄,他跑开去找另两名同学过来帮忙。再次回来时,发现郭江涛已不见踪影。直到次日,同学根据警方提供的遇难者照片、遗物,初步确认郭江涛遇难。3日晚,郭江涛父亲赶到昆明现场确认,孩子遇难。

打给同伴的最后一个电话,什么也没说

郑州晚报记者前晚致电在湖南老家的何国栋。刚接通电话,记者就听到他悲痛的哭声。

显然他还没从那次伤害中走出来。记者放弃了对他的采访。

郝永峰说,何国栋、郭江涛关系很好,大学里还一起凑钱买了吉他。当天一起来,又目睹了事发现场,短时间还难以接受。

“老师和同学都很关心,现在好多了。”回校上课的陶浩在接受郑州晚报记者采访时表示,事发后第二天,学校

老师到达昆明。安排她们两名女生先回去,何国栋和老师到医院和殡仪馆寻找郭江涛。

陶浩介绍,当晚他们4名同学在昆明长水机场碰头,一起坐大巴到昆明火车站。事发时他们刚到火车站不久。郭江涛照看4人行李,另外3人在售票厅换票。9点15分左右,他们听到广场上尖叫声,但未引起注意。何国栋随后接到郭江涛的电话,但他在电话里什么也没说。

随后暴恐分子跑到售票厅行凶,他们3人跑开了……



昨日,昆明火车站广场的悼念者。

寻人启事

刘艳杰,女,22岁,155cm左右,2014年3月5日晚9时40分在中原西路赵坡新村失踪,身穿白色棉袄,蓝色牛仔褲,红褐色皮鞋,手提蓝色包。

有知情者或目击者请联系:15224987748、13253376595 定酬谢!

最赚钱的网上兼职项目

1.有上网条件,有简单的网络知识和一定的网购经验优先。
2.任务酬劳30元-90元不等,任务完成后5分钟内结算薪酬。
3.不出户在家工作,家庭主妇、学生、无业者等,都可以做。

详细了解联系客服QQ:920745107(非诚勿扰)